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Po svemu sudeći ekonomija se u SAD oporavlja. Jedan od posrednih pokazatelja je i
porast zarade informatičara. Prosječno su IT staff u SAD lani zarađivali 85.619 USD na godišnjoj
razini, što predstavlja porast od 5% u odnosu na prethodnu godinu. Zanimljivo je da stručnjaci za
Linux zarađuju više od ostalih informatičara!

Tvrtke su u vrijeme krize zamrzle plaće, ali su najboljim zaposlenicima davali bonuse, u skladu s
doprinosom poslovanju. Sada, kad kriza prolazi spremni su svima povisiti primanja. Zanimljivo je da
je prosječna plaća informatičara koji imaju do dvije godine staža 46.315 USD, a onih s petnaest ili
više godina staža 103.012 USD.

No posebno je zanimljivo da je linuksašima plaća porasla čak 9%, tako da su njihova primanja iznad
prosjeka, 90.859 USD! Uz to je majstorima za Linux i stimulacija porasla za 2% u odnosu na
prethodno razdoblje, a iznosi stimulacije su u prosjeku veći od onih koje su dobijali ostali
informatičari. Možemo li iz toga zaključiti da su poslodavci shvatili da im korištenje Linuxa
omogućava postizanje boljih poslovnih rezultata?

U takvoj optimističnoj atmosferi dvije trećine informatičara smatra da će u 2013. lako pronaći posao
koji ih zadovoljava, a poslodavci se trude zadržati talente.

Pit.. i to je Amerika! Ima li smisla uspoređivati te brojke s našom situacijom? Informatičari u javnom
sektoru imaju fiksne koeficijente, koji ne rastu s iskustvom i dodatnom edukacijom. Poslovni doprinos
se ne mjeri, tako da svi imaju istu plaću. Razmišljaju li naši poslodavci o tome da bi talentirane
informatičare trebalo zadržati? Ili o tome da bi se umjesto vlasničkog softvera mogao koristiti
slobodni? Neka na ova pitanja svatko odgovori sam.

Nezadovoljnima ostaje utjeha da mogu otići preko velike bare. Za najbolje će se vani uvijek naći
posla. Certifikati i reputacija olakšat će otvaranje vrata. Developeri koji su se iskazali u razvoju
Linuxa, izradi paketa i aplikacija za Linux mogu to istaknuti u svom životopisu. Čini se da će to
poslodavce zanimati.

Rezultati su to istraživanja stanja na tržištu rada koje je obavila tvrtka Dice.
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